

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett neve:	Braun – Bősz Pincészet Szolgáltató Kft
Pályázati felhívás neve, kódszáma:	Borászat termékfejlesztésének és erőforrás – hatékonyságának támogatása VP3-4.2.2-16
Projekt címe, azonosító száma:	Új borászati tevékenység elindítása Braun - Bősz Pincészet Kft-nél 1905806382
A szerződött támogatás összege:	17.799.186,- Ft
A támogatás mértéke:	50%
Projekt tartalmának rövid bemutatása:	<p>A projekt célja a Braun –Bősz Pincészet Kft új borászati tevékenységének elindítása, fejlesztése volt. A támogatási kérelem építési tevékenységet illetve borászati eszközök beszerzését tartalmazta. A fejlesztés hatására az új tevékenység megkezdéséhez a 80 m2 présház és a 88 m2-es pince építése, valamint a technológiai eszközök és érlelő hordók beszerzése megtörtént.</p> <p>Az épület műszaki paramétereit tekintve egy szimmetrikus nyeregtetős épület mely a bejáratnál csatlakozik a kialakult terepszinthez, a lejtős telek lehetővé teszi a padlástérbe a hátsó oromfali ajtón át a bejutást. A présházból lerekesztve külön kézmosó és wc, továbbá egy függőleges teherszállításra szolgáló akna is található. A pincébe törtkarú lépcsőn juthatunk le. A Présház közepére elhelyezett pillér a szerkezeti feszítávok miatt volt szükséges. A nyílászárók anyaga, méretei, homlokzatfelületek, szerkezeti méretek a helyi kikötéseknek mindenben megfelel. Az épületben fűtés nincs vezetékes víz, az elektromos áram földkábelben, a vízbekötés KPE csövön földárokban belső mérőórával csatlakoztatott.</p> <p>A szőlő feldolgozás technológiai részéhez szükséges eszközök - Tardito félautomata csavarzáró gép, Szaturátor 4 fejes Ribagas Spagni, Enoitalia Jolly 50 Bogyózó inox, Spagni Maxi Félautomata palackmosó, valamint az 50 db 300 l Tölgyfa hordó melynek anyaga magyar tölgy, dongahossz: 100 cm hasátmérő: 78 cm, dongavastagság: 32 mm, illetve a 3 db 3000l vörösboros erjesztő tartály és a 2 db 3000l fehérboros erjesztő tartály - is beszerzésre kerültek.</p>

A nyilvánosság tájékoztatására vonatkozó kötelezettségünknek a <http://www.bbpince.hu/> honlapon teszünk eleget.

Projekt befejezési dátuma: 2019. október 31.

Györköny, 2020. november 13.

Braun Zoltán